



高考生人数超过5万人，首场考试建议提前1小时到达考点，考生需提前3天进行健康监测……5月31日上午，青岛市招生考试院举行2023年中高考媒体开放日活动，介绍了中高考相关政策，以及青岛市招生考试信息化建设发展情况。根据有关工作安排，今年高考成绩于6月26日前公布，中考成绩于7月10日公布。



市招考院举行2023年媒体开放日活动。张琰 摄

责编/蒋东亮 策划/张琰 美编/李红芬 审读/岳蔚

# 高考生超5万增幅较大 中考6月13日至16日举行

市招考院举行中高考媒体开放日活动 高考成绩6月26日前公布

## 高考生超5万增幅较大

山东省2023年普通高等学校招生全国统一考试和普通高中学业水平等级考试将分别于6月7日—8日和6月9日—10日举行。考试科目实行“3+3”模式，包括语文、数学、外语3门全国统一高考科目，以及考生从思想政治、历史、地理、物理、化学和生物6门学业水平等级考试科目中任选的3门。今年高考成绩于6月26日前公布。

记者了解到，青岛市共有考生5万多名，较往年有较大幅度增长。全市设考区10个，考点38个，单科最大考场数近1700场，启用保密室7个，有申请残疾人合理便利的考生32人。总场次超过10000场次。

从考试科目及时间安排来看，今年高考前三天恰逢周三到周五，是工作日，高峰时段路上拥堵，市招考院相关工作人员建议考生提早准备行程，并及时关注最新天气预报预警信息，充分考虑降雨可能造成道路积水、车辆拥堵和进场缓慢等因素，合理规划路线，做好出行安排，至少提前45分钟到达考点，避免耽误考试，特别是注意等级考试科目的开考时间最早为8时。

首场考试建议考生提前1小时到达考点。根据考试规则：所有考试科目开考15分钟后，考生不得进入考点参加当科考试，考试期间考生不得提前交卷出场。

得提前交卷出场。

## 6月22日可查口语成绩

今年高考，考区、考点要结合本地新型冠状病毒感染防控最新工作要求，梳理考试期间防治工作措施。各市设置一定的备用考点和工作人员，应对突发情况。考点应设置充足的备用考场，备用考场的考生和监考考员应全程规范佩戴口罩。考生和考务人员考前3天要自觉开展健康监测，考前3天内有发热等可疑症状的，应立即进行核酸或抗原检测并主动报备，检测阳性的考生要安排在备用考场参加考试。建议考生考试期间佩戴口罩，做好自我防护。考生当日或考试期间出现可疑症状的，现场进行抗原检测，检测阳性的考生安排在备用考场参加考试。

根据有关规定，报考外语或有外语口试要求专业的考生须参加外语口试。6月11日，青岛市将组织外语口试，口试语种为英语、日语、俄语，其他语种的口试由高校负责组织。

所有拟报名参加外语口语考试考生，需于6月1日至6月9日每天9时至17时登录青岛市教育局官方网站完成报名、预约考试时间。报名时须同时完成网上缴费、网上预约、打印外语口语考试预约单及记录表。6月22日，考生登录青岛市教育局官方网站招生考试专栏查询成绩。

## 7月10日公布中考成绩

2023年青岛市初中学业水平考试于6月13日至16日举行。笔试科目考试在标准化考点进行。四区考场编排由辖区教体局划片混编，市教育局直属初中学校考生随驻区编排，其他区市考点及考场编排由各区市教体局自行决定。

6月5日各初中学校向考生发放中考笔试准考证，中考考生参加考试时需携带准考证，但不要求携带身份证或户口本。7月10日公布中考成绩及一段线、录取分数线、考生个人录取去向、指标生名单等；公布“分数带”及分数带内招生计划。7月10日至11日20时前，被民办高中录取的考生要登录民办教育平台缴费确认投档结果。7月10日至12日11时前，四区和高新区考生网报分数带志愿及各区市考生调整职业学校五年制高师、职普融通、五年制高职、三年制中职技校志愿。

根据考试规则，考生第一科考前90分钟、其他科考前60分钟可以开始进入考点，每科考前30分钟进入考场。应主动接受安全检查和随身物品检查。考生凭准考证参加考试。开考15分钟后，禁止迟到考生进入考点；考试结束前30分钟内，经监考员允许方可交卷出场。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰

## 校园资讯

青岛嘉峪关学校

### 相约六一“舞”与伦比



相约六一，为艺术成长喝彩。5月30日，青岛嘉峪关学校艺海探航——“十个一”伴我成长班级舞蹈展演活动正式拉开帷幕。活动伊始，舞蹈团的同学们和老师就带来视觉上的震撼。舞蹈团大团表演的《给您写封信》，用最真挚的感情、精湛的表演诉说对美好未来的向往；舞蹈团小团的《出水莲》展示了扎实的基本功，也演绎了出淤泥而不染的初心；一年级学生仅用几次课时间排练出的舞蹈《兵娃娃》，展示出他们对舞蹈的热爱和执着。随后，各参赛班级也相继进行了展示。《我和2035有个约》《中国少年郎》《星星在闪烁》《我们像朝阳一样绚烂》《读唐诗》……所有的展演舞蹈以群舞为主，并加大了男生的参与力度，参赛舞种多样，既有表现传统文化的古典舞，又有体现现代青少年风尚的现当代儿童舞蹈，从经典舞蹈再现到原创作品，可

谓百花齐放、精彩纷呈。

据介绍，下一步，学校将继续坚持以“十个一”项目为引领，开展普及性的艺术活动，为每一位拥有才艺和梦想的同学们提供展现自我的平台，在充满光荣和梦想的远征中，继续用美来描绘青岛嘉峪关学校艺术教育的“诗和远方”。

记者 张琰 通讯员 姚雯

### 青岛朝城路小学 沙滩露营、寻宝，玩嗨啦！



在欢快的背景音乐下，同学们在沙滩上奔跑、挖沙、做沙雕作品；家长们拍照、当啦啦队、做安全员……5月31日上午，第一海水浴场成了欢乐的海洋。青岛朝城路小学“逐梦沙滩，快乐童年，畅想亲子时光”庆六一沙滩游艺节活动在此举办，吸引了许多市民和游客驻足观看。

本次活动是青岛朝城路小学庆六一系列活动的重头戏。活动以“亲子共乐”为主题、以丰富校外生活、践行“十个一”项目、增进亲子感情、家校社共同参与为目的，围绕“五育”并举，弘扬德润文化，丰富“大家朝城，争做大家”的内涵，促进德润校园不断发展。记者 高静文

青岛第二实验初中

### 家长进课堂讲“青春期健康”

5月29日下午，青岛第二实验初中邀请到2022级9班学生周筱渝的妈妈荆玉慧走进学校阶梯教室，为2022级全体女生开展青春期女生生理卫生知识讲座。据了解，荆玉慧是一名医生，在青岛市中心医院工作多年，她从“什么是青春期”这个问题导入，为学生们系统全面地介绍了青春期第二性征和身体变化并解疑释惑，通俗易懂的语言结合PPT宣讲让学生们正确了解青春期知识，引导学生们用理智和坦然的心态面对青春期生理问题，提高自我保护意识。

记者 于娜

青岛嘉定路小学

### 与临洮椒山小学线上庆六一

为加强学习交流，促进共同成长，青岛嘉定路小学和临洮椒山小学继续传递爱心，结对共建，相约云端，同庆“六一”。在六一儿童节到来之际，“嘉小”的队员们把自己平时的读书心得分享给椒山小学的小伙伴们，将心爱的书籍邮寄到椒山小学，共建两校的中队图书角。随后，“椒小”和“嘉小”的学生们先后合作登台，带来了舞蹈、课本剧、小合唱、相声等一个个精彩的节目。

活动中，青岛嘉定路小学邀请到市北区百姓宣讲团团长，青岛市学习强国名师团名师、山东省委讲师团理论宣讲员，山东省宣讲专家于春山为两校队员们带来了《传承红色基因，做新时代接班人和建设者》的精彩宣讲。

记者 于娜



家长汇